
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 10:00h DO DIA 26 DE ABRIL 
DE 2019. 

 

BOM DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
AOS DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

A CASA ESTÁ EM FESTA!  ESTIVERAM DE ANIVERSÁRIO ONTEM O 
SENHOR VEREADOR ALENCAR E A SENHORA VEREADORA INÁ. 
NOSSAS FELICITAÇÕES, NOBRES VEREADORES! QUE JESUS DERRAME 
BENÇÃO ESPECIAIS SOBRE VOCÊS, E QUE MARIA SANTÍSSIMA PASSE A 
FRENTE GUIANDO SEUS PASSOS, PARA QUE POSSAM TRILHAR POR 
CAMINHOS RETOS. E HOJE ESTÁ DE ANIVERSÁRIO O SENHOR EDILSON 
PARÁBENS! NOBRE VEREADOR, QUE O ESPÍRITO LHE CONCEDA OS 
DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO SOBRE VOCÊ PARA QUE 
POSSA CONTINUAR FAZENDO SUAS CITAÇÕES BÍBLICAS EM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS, COMO FORMA DE EVANGELIZAÇÃO.    

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 24/04/2019/01, DE 24 DE ABRIL DE 2019, 
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO 
EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 002/2019, DE 17 DE ABRIL DE 2019, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE DELIMITA A ZONA, O PERÍMETRO URBANO, 
OS BAIRROS DA SEDE DO MUNICÍPIO DE MARCO E OS DISTRITOS, NA 
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

“A SAGRADA ESCRITURA É UM DIÁLOGO PERMANENTE ENTRE DEUS E 
O HOMEM, UM DIÁLOGO PROGRESSIVO NO QUAL DEUS SE MOSTRA 
CADA VEZ MAIS PERTO, NO QUAL PODEMOS CONHECER SEMPRE 
MELHOR A SUA FACE, A SUA VOZ E O SEU SER; E O HOMEM APRENDE 
A ACEITAR QUE CONHECE DEUS, A FALAR COM DEUS”. OUÇAMOS 
COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO JOÃO 3, 1-8, QUE 
SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São João 3,1-8 

 
1Havia um chefe judaico, 



membro do grupo dos fariseus, 
chamado Nicodemos,  
2que foi ter com Jesus, de noite, 
e lhe disse: 
'Rabi, sabemos que vieste como mestre 
da parte de Deus. 
De fato, ninguém pode realizar os sinais que tu fazes,  
a não ser que Deus esteja com ele'. 
3Jesus respondeu: 
'Em verdade, em verdade te digo, 
se alguém não nasce do alto, 
não pode ver o Reino de Deus'. 
4Nicodemos disse:  
'Como é que alguém pode nascer, se já é velho? 
Poderá entrar outra vez no ventre de sua mãe?' 
5Jesus respondeu: 
'Em verdade, em verdade te digo, 
se alguém não nasce da água e do Espírito, 
não pode entrar no Reino de Deus.' 
6Quem nasce da carne é carne; 
quem nasce do Espírito é espirito. 
7Não te admires por eu haver dito:  
Vós deveis nascer do alto. 
8O vento sopra onde quer 
e tu podes ouvir o seu ruído, 
mas não sabes de onde vem, nem para onde vai. 
Assim acontece a todo aquele que nasceu do Espírito'. 
 
Palavra da Salvação. 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28 DE JANEIRO 
DE 2019. 



CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO PEQUENO 
EXPEDIENTE.  

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS NA ORDEM DO DIA.  

PRIMEIRO SECRETÁRIO: 

PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
002/2019, DE 17 DE ABRIL DE 2019, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE DELIMITA A ZONA, O PERÍMETRO URBANO, OS BAIRROS DA SEDE 
DO MUNICÍPIO DE MARCO E OS DISTRITOS, NA FORMA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA 
ABSOLUTA E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO); 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2019, DE 17 DE ABRIL DE 
2019, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. (PROCESSO NOMINAL, 
MAIORIA ABSOLUTA E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO); 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   

PRESIDENTE: 



NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. DANDO INICIO A SESSÃO PARA 
DELIBERAÇÃO EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO DA REFERIDA MATÉRIA. 


